
 

 

 

 

  یک قضٍیيًاحیِ  اداسُ آهَصؽ ٍ پشٍسؽ
 غیشدٍلتی پؼشاًِ پاػاسگاددتیشػتاى 

   09/10/1402تاسیخ :  1402دی هاُ ًَتت اهتحاى:  ًام ًٍام خاًَادگی:
 امتحاناتمهر

   40تؼذاد ػَالات :  سیاضیدّن تجشتی ٍ  سؿتِ ٍپایِ : (1ؿیوی) ًام دسع :

  طشاح ػَال:  ًوشُ : دقیقِ 60   هذت اهتحاى : : ةؿواسُ داٍطل

  د.علن گنج بزرگی است که با خرج کردن تمام نمی شوحضرت علی ) ع(: 

 تَجِ: آصهَى ًوشُ هٌفی ًذاسد

 تاسم ػَالات سدیف

 ؿَد.  ّای کذام گضیٌِ کاهل هی تا ٍاطُ ج( -)الفجای خالی ػثاسات دادُ ؿذُ 1

  ًَع ٍ هیشاى فزاٍاًی عٌصزّا در سهیي ٍ هطتزی .....................  است. الف( 

  ّای یه عٌصز  .................. یىساى  ٍ .................. هتفاٍت دارًذ.  ایشٍتَجب( 

 ضًَذ.  ّا، عٌصزّای ..................... تِ .................. تثذیل هی ای درٍى ستارُّای ّستِ ج( تز اثز اًجام ٍاوٌص

 سٌگیي -سجک  –پبیذاری  –تعذاد پرٍتَى  –( هتفبٍت 2 سجک  –سٌگیي  –عذد جرهی  –تعذاد ًَترٍى  –( یکسبى 1

 سجک  -سٌگیي –عذد اتوی  -عذد جرهی –( هتفبٍت 4 سٌگیي -سجک  -عور ًین –تعذاد الکترٍى  –( یکسبى 3
 

 

 تا تَجِ تِ ضىل دادُ ضذُ در یه ًوًَِ طثیعی حاٍی 2 121  .اتن تَر چٌذ ًَتزٍى ٍجَد دارد 10

1 ) 125 10 

2)  1211 10 

3) /
 125 8 10 

4)  111 10  

 

 الىتزٍى ظزفیت است در وذام گزٍُ)ّای( جذٍل تٌاٍتی جای دارد.  5وِ دارای اس دٍرُ سَم اتوی  3

1 )13 2 )15 3 )5  ٍ15 4 )5  ٍ13 
 

 

 ضزوت وٌٌذُ در هعادلِ ٍاوٌص سیز خس اس هَاسًِ وذام است.  هجوَع ضزایة هَاد  4

SMoSNaClMoClSNa  52         

1)15 2)7 3)25 4)22 
 

 

  ًیست؟ّای دادُ ضذُ، درست  وذام یه اس عثارت  5

1) Tc
99
 ضَد.  در تصَیرثرداری از غذُ تیرٍئیذ استفبدُ هی 43

2) U
 رٍد.  کبر هی ثِ عٌَاى سَخت در راکتَرّبی اتوی ثِ 238

 یبثذ.  هی کبّصسبزی اٍراًین جرم اتوی هیبًگیي آى  ثب غٌی (3

 ای است. ّبی صٌبیع ّستِ دفع پسوبًذ راکتَرّبی اتوی از جولِ چبلص (4

 

,H)تز است.  ًسثت تعذاد جفت الىتزٍى خیًَذی تِ ًاخیًَذی در وذام گًَِ ون 6 C, N, O, F, Cl1 6 7 8 9 17) 

1 )CO2 2 )COCl2 3 )HCN 4 )OF2 
 

 

 هتز اس ایي سین چٌذ اتن هس ٍجَد دارد؟گزم است. در ّز ساًتی 32هتز ساًتی 10جزم یه سین هسی تِ طَل  7

(gCumol 641 ) 

1) /  233 01 10 2) /  2212 04 10 3) /  223 01 10 4) /  2312 04 10 
 

 

:  

 : 

 



 

 

 ) ًواد ػٌصشّا فشضی اػت(. چٌذ ػثاست دسػت اػت دادُ ؿذُ  ایًقطِ -الکتشٍى ّایتا تَجِ تِ آسایؾ 8

((
.
..A  - B.  -  .

.
.:C  - ..

..
::D  -  .

..
:: E      )) 

  عٌصرD .ثِ ضکل گبز تک اتوی ٍجَد دارد 

  عٌصرE  ٍC  3ثب تطکیل ترکیت یًَیCE یبثٌذ.  ثِ آرایص پبیذار گبز ًجیت دست هی 

  اگرC  ٍB  است. 14در دٍرُ چْبرم جذٍل تٌبٍثی جبی داضتِ ثبضٌذ، اختلاف عذد اتوی آًْب 

  اگر عٌصرA  در دٍرُ چْبرم جذٍل تٌبٍثی جبی داضتِ ثبضذ، آرایص الکترًٍی آى ثِ صَرت[Ar] s p
2 14  است.  4

1)1 2)2 3)3 4)4 
  

 

طیف هزیی ایي اتن چٌذ در تزاًگیختِ ّیذرٍصى است.   اتن ای اس ًوًَِّای الىتزًٍی  ضىل سیز ًطاى دٌّذُ اًتمال 9

 ضَد.  هی ًَار رًگی هطاّذُ

1)1 2)2 

3)3 4)4 

 

 

 

 

............... عٌصز جای دارد ٍ  جذٍل تٌاٍتی در دٍرُ چْارم،، ..............  الىتزٍى است= n  4گٌجایص الىتزًٍی لایِ  10

 ضَد.  ّای ........................ اس الىتزٍى خز هی در ایي دٍرُ سیز لایِ

1 )18 – 18 - d, s, p3 4 4 2 )18 – 18 - d, s, p4 4 4 

3 )32- 32 -  f , d, s, p4 4 4 4 4 )32 – 18 - d, s, p3 4 4 
 

 

 ًیست؟ّای دادُ ضذُ درست  چٌذ هَرد اس عثارت  11

 75 .درصذ جرم َّاکرُ در لایِ ترٍپَسفر قرار دارد 

 ِای ثَدى آى است.  رًٍذ تغییر فطبر در َّا کرُ دلیلی ثر لای 

 ِّبی َّاکرُ رراتی ثِ صَرت یَى ٍ اتن ٍجَد دارد.  در توبم لای 

  ُاز گبز ًیترٍشى ثرای خٌک کردى قطعبت الکترًٍیک دستگبMRI ضَد. استفبدُ هی  

1)  2)2 3)3 4)4 
 

 

 تزیي گاس َّاوزُ وذام است؟ اوسیضى، فزاٍاىخس اس ًیتزٍصى ٍ  12

 (آرگَى4 ( ّلین3 ( ًئَى2 اکسیذدی( کرثي1
 

 

)دهای اتوسفز در یه ستارُ فزضی اس راتطِ  13 C) h   6 ویلَهتزی اس  4وٌذ. دهای َّا در اتفاع خیزٍی هی2

تز  hیاتذ. ) ارتفاع دهای اتوسفز ایي سیارُ ............ هیسطح سیارُ تز حسة ولَیي .............. است ٍ تا افشایص 

 حسة ویلَهتز است(. 

 افسایص -271(4 افسایص - 275(3 کبّص -271(2 کبّص - 275(1
 

 

 است؟  ًادرستّای دادُ ضذُ چٌذ هَرد اس عثارت 14

  است.هیلیَى سبل پیص تبکٌَى، ًسجت گبزّبی سبزًذُ َّاکرُ تقریجب ثبثت هبًذُ  200از 

 ضَد.  دی اکسیذ ثِ صَرت جبهذ از آى جذا هی در فرآیٌذ هبیع کردى َّا اثتذا کرثي 

 تْیِ اکسیصى صذ در صذ خبلص هوکي ًیست.  ع،در تقطیر جسء ثِ جسء َّای هبی 

 .هٌجع اصلی تْیِ گبز آرکَى، تقطیر جسء ثِ جسء گبز طجیعی است  

1)1 2)2 3)3 4)4 
 

 

p1  
 

 
 

 



 

 

/جزم چٌذ هَل آّي تا جزم  15  223 01 N اتن ًیتزٍصى تزاتز است؟) 10 ,Fe g.mol
  114 56) 

1 )125/0 2 )25/0 3 )0125/0 4 )5/0 
 

 

,A دارای سِ ایشٍتَج Aعٌصز  16 A, A
26 25 % ٍ جزم 80تز  است. اگز هجوَع درصذ فزاٍاًی دٍ ایشٍتَج سثه 24

 تزیي ایشٍتَج وذام است؟  تاضذ، درصذ فزاٍاًی سثه amu 8/24اتوی هیاًگیي ایي عٌصز 

1)20  % 2)40 % 3 )30 % 4 )60  % 
 

 

2+ٍ یَى  Mّای جذٍل سیز تزای اتن  تا تَجِ تِ دادُ 17
M .وذام راتطِ تزلزار است 

 تعذاد الىتزٍى تعذاد ًَتزٍى عذد جزهی عذد اتوی ًواد اتن یا یَى

M Z A n e 

+2
M Z A n e 

 

1 )A A  2 2 )Z Z 3) e e  2 4) n n  2  
 

 

Ga% ایشٍتَج 65هَجَد است. اگز ایي ًوًَِ حاٍی  7/69ای اس گالین تا جزم اتوی هیاًگیي  ًوًَِ 18
69
تاضذ، تعذاد  31

 ًَتزٍى ایشٍتَج دیگز آى وذام است. 

1) 71 2) 40 3) 38 4) 31 
 

 

 ( O8)؟ّای دادُ ضذُ در هَرد اوسیضى درست است چٌذ هَرد اس عثارت 19

  ٍاکٌص آى ثب گَگرد کِ هٌجر ثِ تَلیذSO3ضَد، ثِ ٍاکٌص سَختي گَگرد هعرٍف است. اکسیذ( هی )گَگرد تری 

  .تعذاد جفت الکترٍى پیًَذی ٍ ًبپیًَذی در سبختبر لٍَیس آى ثراثر است 

  ثب آّي یک ًَع اکسیذ ثِ فرهَل  ٍاکٌصدرFe O2   کٌذ.  هیتَلیذ  3

 ِّبی هختلف َّاکرُ ثب ّن ثراثر است.   هقذار آى در لای 

 4(4 3(3 2(2 صفر( 1
 

 

,C) ًیست؟هًََوسیذ وذام عثارت)ّا( درست  دی اوسیذ ٍ وزتي در همایسِ وزتي 20 O6 8) 

 ّبی فسیلی است. اکسیذ هحصَل سَختي کبهل سَخت دیالف( کرثي

 است.  5/0ثراثر ثب  2COثِ  COّبی ًبپیًَذی  ة( ًسجت جفت الکترٍى

 تر ٍ قبثلیت اًتطبر آى در هحیط زیبد است. ح( چگبلی کرثي هًََکسیذ از َّا کن

 تر از َّا، سوی ٍ کطٌذُ است.  اکسیذ ثِ دلیل داضتي چگبلی ثیص ت( گبز کرثي دی

 ( ح ٍ ت 4 ( ت 3 ( ة ٍ ت2 ( الف ٍ ح1
 

 

 دارد.   pH>7ضَد وِ  تا اًحلال وذام هادُ در آب هحلَلی حاصل هی 21

1) N O2 5 2) SO3 3) CaO 4) P O4 10 
 

 

22 X  گزم هٌیشین جاهذ تاy  ٍ ُگزم گاس ًیتزٍصى ٍاوٌص دادz  گزم هٌیشین ًیتزیذ حاصل ضذُ است. حاصل عثارت

x y

z z
  چیست؟                                                                                           Mg(s) N (g) Mg N 2 3 23    

1 )5/0 2 )1 3 )75/0 4 )25/1 
 

 

 ًیست؟ّای دادُ ضذُ درست   چٌذ هَرد اس عثارت 23

 ُوٌٌذ. ٍری در وطاٍرسی استفادُ هی اس ولسین اوسیذ تزای افشایص تْز 
 

 



 

 

 ضَد.  ّا هی اوسیذ هحلَل در آب سثة اس تیي رفتي هزجاى دی واّص وزتي 

 وٌٌذ.  اثز تِ ٌّگام جَضىاری استفادُ هی اس گاس آرگَى تزای ایجاد هحیط تی 

 هًََوسیذ است.  تزاتز وزتي 200َگلَتیي تا اوسیضى هیل تزویثی ّو 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
 

,Caّای یًَی چٌذ هَرد اس عٌصزّای )) گذاری تزویة در ًام 24 Cu, Rb, Al , Cr , Zn20 29 37 13 24 ((  تایذ عذد  30

 رٍهی تِ وار رٍد؟ 

1 )1 2 )2 3 )3  4 )4 
 

 

 دّذ؟  وذام ضىل تصَیزی اس ًوًَِ َّای تْیِ ضذُ اس ارتفاع تالاتز اس سطح سهیي را ًطاى هی 25

m(                               ) اتعاد هىعة 1 m m 1 1 1 ) 

 

m(                           ) اتعاد هىعة 2 m m 1 1 2) 

 

 

m) اتعاد هىعة                                (3 m m 1 2 2 )  

 

 

m(                               ) اتعاد هىعة4 m m 1 2 2  ) 

 

 

CuClّای) ًام درست تزویة 26 Al O SCl CO  2 2 3  ( تِ تزتیة اس راست تِ چح وذام است؟   2

 هس ولزیذ –اوسیذ  آلَهیٌین تزی –گَگزد دی ولزیذ  –( وزتي اوسیذ 1

 هس ولزیذ –آلَهیٌیَم اوسیذ  –گَگزد دی ولزیذ  –هًََاوسیذ  ( وزتي2

 ( ولزیذIIهس) -آلَهیٌیَم اوسیذ –ولزیذ  گَگزد دی -وزتي هًََاوسیذ( 3

 ( ولزیذIهس) -آلَهیٌیَم اوسیذ –ولزیذ  گَگزد دی -( وزتي اوسیذ4
 

 

 ای گزم ًوًَِ 4/5 27
x y

N O   هَل  03/0حاٍی
x y

N O  ٍ4/2  گزم اوسیضى است. فزهَل ضیویایی ایي تزویة وذام

  است؟ 

1) NO2 2) N O2 3 3) NO2 4) f 
 

 

,H ساختار لٍَیس چٌذ گًَِ دادُ ضذُ، خیًَذ اضتزاوی سِ گاًِ ٍجَد دارد.) در 28 C, N, O, S, Cl1 6 7 8 16 17) 

 HCN  COCl2  2CS  NOCl  CO 

1 )1 2)2 3)3 4)4 
 

 

 ّای دادُ ضذُ وذام عثارت درست است؟ تا تَجِ تِ جذٍل ٍ ضىل 29

 در ظرف ٍجَد دارد.  B , C , D( هخلَطی هبیع از 1( در حبلت )1

 . ضَدثِ جَش آهذُ ٍ از هبیع خبرج هی A(، 2( در حبلت )2

 

 



 

 

 است. تردر ایي هخلَط از دیگر گبزّب ثیص A( درصذ گبز 3

 است. Dًطبى دٌّذُ گبز   (  4 
 

 تزاتز است، در وذام گزٍُ جای دارد.   s4ّای  آى تا تعذاد الىتزٍى  d3وِ تعذاد الىتزٍى سیزلایِ  dی اس دستِ عٌصز 30

1 )2 2)4 3 )12 4 )14 
 

 

n تاتعذاد الىتزٍى تِ  اس دٍرُ چْارم عٌصزی = l 1ًسثت تعذاد الىتزٍى تا  31 ,l 3 عذد اتوی  است. 4/2آى  2

 تَاًذ تاضذ.  ایي عٌصز وذام)ّا( هی

1 )23 2 )24 3 )23  ٍ24  4 )24  ٍ25  
 

 

ّای دٍاتوی گاسی جذٍل تٌاٍتی ............. عٌصز ٍجَد دارد وِ در دها ٍ فطار اتاق تِ ضىل هَلىَل 17در گزٍُ  32

 ّستٌذ. 

1 )4 2 )5 3 )2 4 )1 
 

 

 ای) عٌصزّای فزضی( وذام عثارت)ّا(  ًمطِ -آرایص الىتزٍىتا تَجِ تِ  33

 تَاًذ درست تاضذ.   هی

ای   ًمطِ –الف( آرایص الىتزٍى  تزای ّیچ عٌصزی درست ًیست. 

 دّذ.  تطىیل هی ADتزویة یًَی تا فزهَل  Dتا عٌصز  Aب( عٌصز 

ای            ًمطِ –ج( آرایص الىتزٍى  تعلك دارد.    6تِ عٌصزی اس گزٍُ 

 در دٍرُ دٍم جذٍل تٌاٍتی جای داضتِ تاضذ، توایلی تِ تطىیل واتیَى ًذارد.  Bت( اگز عٌصز 

 ( الف ٍ ب ٍ ت 4 ( ب ٍ ت3 ( ب ٍ ج ٍ ت 2 الف ٍ ج ( 1
  

 

 وذام سیز لایِ ٍجَد ًذارد؟  34

1 )s2 2 )f3 3 )d4 4 )p2 
 

 

 (. ًوادّا فزضی است) یاتذ ست هیوذام عٌصز تا تطىیل یَى تِ آرایص خایذار گاس ًجیة لثل اس خَد د 35

1 )A17 2 )B12 3 )C14 4 )D7 
 

 

  .ًیستجذٍل سیز درست  (ّای)ّای وذام ردیفدادُ 36

 ضوارُ گزٍُ تعذاد الىتزٍى ظزفیت دستِ آرایص الىتزًٍی فطزدُ ردیف

1 A :[Ne] s p
2 3

15 3 3 p 3 13 

2 B :[Ar] d s
9 2

29 3 4 d 11 11 

3 C:[Ar] d s p
10 2 1

31 3 4 4 p 3 13 

4 D:[Ar] d s p
10 2 6

36 3 4 4 p 8 18 

1 )1  ٍ2 2 )2  ٍ3 3)3  ٍ1  4 )2  ٍ4   
 

 

)؟گزم ختاسین ولزیذ است 9/14ّای  گزم هٌیشین ًیتزیذ چٌذ تزاتز ضوار یَى 10ّای  ضوار یَى 37

N ,Na ,Mg ,Cl / g.mol
    114 23 24 35 5) 

1) 8/0 2) 25/1 3) 25/0 4) 4 
 

 

 ّا خس اس هَاسًِ هعادلِ ٍاوٌص سیز وذام است؟  هجوَع ضزایة فزآٍردُ 38

B O (s) Cl (g) BCl (l) O (g)  2 3 2 3 2 
 

 



 

 

1 )5 2)7 3 )8 4 )13 
 

 .ّا تا ّن تزاتز است ًسثت آًیَى تِ واتیَى در وذام تزویة 39

 آلَهیٌیَم فسفیذ( ت سذین سَلفیذ( ج هٌیشین اوسیذ( ب ( ولزیذII)وزٍم( الف

 ب ٍ ت ( 4 الف ٍ ج( 3 ب ٍ ج ( 2 الف ٍ ب( 1
 

 

تا تَجِ تِ آى چٌذ عثارت دادُ . ای عٌصزّایی اس دٍرُ دٍم جذٍل تٌاٍتی تِ ضىل سیز است ًمطِ -آرایص الىتزٍى 40

 ؟     ًیستضذُ درست 

 

 دّذ.تطىیل هی 2CDتزویة هَلىَلی تِ فزهَل  Dتا  Cعٌصز ( 1

 .  تَاًٌذ تا گزفتي الىتزٍى تِ آرایص خایذار گاس ًجیة تعذ اس خَد دست یاتٌذ توام ایي عٌصزّا هی( 2

 گاًِ تطىیل دادُ ٍ تِ هَلىَل دٍ اتوی تثذیل ضَد. سِتَاًذ تا خَدش خیًَذ اضتزاوی  هی Bعٌصز ( 3

 . یاتٌذ توام ایي عٌصزّا تا اضتزان الىتزٍى ٍ تطىیل خیًَذ وَالاًسی تِ آرایص خایذار گاس ًجیة دست هی( 4

 

 

  ((موفق و پیروز باشید)) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 تاسم پاػخٌاهِ سدیف

  2گضیٌِ 1

 3گضیٌِ 2

% B , % B

atom B n , atom B n

n n
?n / /

atom B atom B

    

   

 

             

10 11

10 11
5 5

12 12 12 12 12
10 11
5 5

4
100 20 80

20
1 5 1 6

20 5 80 6
1 10 1 10 1 10 4 8 10 5 8 10

100 1 100 1

 

 

 2گضیٌِ 3

 18تا  13ّای  الکتشٍى ٍ گشٍُ 2ٍ  1ّای اٍل ٍ دٍم آى تِ تشتیة  دس دٍسُ ػَم فقط ػٌصشّای اصلی ٍجَد داسد کِ گشٍُ

 الکتشٍى داسًذ.  8تا  3تِ تشتیة 

تا تؼذاد الکتشٍى ظشفیت  8تا  3دس دٍسُ چْاسم کِ ػٌصشّای ٍاػطِ ٍجَد داسد، تؼذاد الکتشٍى ظشفیت ػٌصشّای گشٍُ 

 تشاتش اػت.  18تا  8ّای ػٌصشّای گشٍُ

 

 2گضیٌِ 4

Na S MoCl NaCl MoS S]

Na S MoCl NaCl MoS S

[     

   

2 5

2 5

5 3
1 5

2 2
5

2

2 10 3
         

 

 

 2گضیٌِ 5

Uاص اٍساًین 
 ؿَد. تِ ػٌَاى ػَخت دس ساکتَس اتوی اػتفادُ هی 235

 

 4گضیٌِ 6

تعذاد جفت  ساختار لٍَیس گًَِ

 خیًَذی

تعذاد جفت 

 ًاخیًَذی

 جفت خیًَذی

 جفت ًاخیًَذی

CO2 
 

4 4 


4
1

4
 

COCl2 

 

4 8 


4 1
8 2

 

HCN H – C ≡ N: 4 2 


4
2

2
 

OF2 

 

2 8 


2 1
8 4

 

 

 

  3گضیٌِ 7

 



 

 

gCu molCu /
?atomCu /

cm gCu molCu


    

23
2232 1 6 02 10

3 01 10
10 64 1

 

 2گضیٌِ 8

 گاص ًجیة اػت. Dهَسد اٍل دسػت چَى 

 یاتٌذ.  تِ آسایؾ پایذاس گاص ًجیة دػت هی 3CEتا تـکیل تشکیة هَلکَلی  C , Eهَسد دٍم ًادسػت. 

ػٌصش ٍاػطِ هیاى آًْا  10جای داسد ٍ دس دٍسُ چْاسم  15دس گشٍُ  Cدس گشٍُ اٍل ٍ ػٌصش  Bهَسد ػَم دسػت. ػٌصش 

 قشاس گشفتِ اػت. 

ؿَد.  پش هی  d3تؼذ اص پشؿذى  p4جای داسد ٍ دس دٍسُ چْاسم، صیش لایِ  13دس گشٍُ  Aهَسد چْاسم ًادسػت. ػٌصش 

[Ar]تٌاتشایي آسایؾ الکتشًٍی دسػت آى  d s p
10 2 13 4  اػت.  4

 

  1گضیٌِ 9

nدس اتن ّیذسٍطى اًتقال الکتشًٍی   n  2 دس ًاحیِ هشیی قشاس اػت  ٍ دس اتن دادُ ؿذُ فقط یک اًتقال اص  2

nایي ًَع ) n  4   ( ٍجَد داسد.2

 

  4گضیٌِ  10

 3گضیٌِ 11

 هَسد اٍل دسػت. 

 ای تَدى آى اػت.  دس َّا کشُ دلیلی تش لایِ تغییش دهاسًٍذ هَسد دٍم ًادسػت. 

 ّای تالایی َّاکشُ)یًَؼفش( رسات تِ صَست یَى ٍجَد داسد.هَسد ػَم ًادسػت. دس لایِ

  ؿَد. اػتفادُ هی IRMتشای خٌک کشدى قطؼات الکتشًٍیک دػتگاُ  ّلین هایغاص هَسد چْاسم ًادسػت. 

 

  4گضیٌِ 12

 4گضیٌِ 13

( C) h ( C) T(K) ( C) C                6 2 6 2 4 2 273 2 273 271 

  یاتذ. دهای اتوؼفش افضایؾ هی hتا افضایؾ 

 

 2گضیٌِ 14

 هَسد اٍل دسػت.

 ؿَد. هَسد دٍم  ًادسػت. اتتذا تخاس آب تِ صَست یخ اص آى جذا هی

 هَسد ػَم دسػت. چَى ًقطِ جَؽ اجضاء َّای هایغ خیلی تِ ّن ًضدیک اػت. 

 هَسد چْاسم ًادسػت. هٌثغ اصلی گاص آسگَى َّای هایغ اػت. 

 

 گضیٌِ 15

molN gN
g N / atom N / g

/ atom N molN

molFe
molFe / gFe /

gFe

    


   

22
23

1 14
3 01 10 0 7

6 02 10 1
1 1

0 7 0 0125
56 80 

 

 2گضیٌِ 16

A : f f f f

f f
A: f M M (M M ) (M M )

f f
A / / f , f

   

    

        

24
1 1 2 3

25 2 3
2 1 2 1 3 1

26 2 2
2 1

80 20

100 100
20

24 8 24 2 0 4 40 40
100 100 100

  

  2گضیٌِ 17

 



 

 

 کٌذ.  هاًذ ٍ تؼذاد الکتشٍى تغییش هی تا تثذیل ؿذى یک اتن تِ کاتیَى تؼذاد پشٍتَى ٍ ًَتشٍى تغییش ًکشدُ ٍ ثاتت م

 2گضیٌِ 18

?

Ga : f ,M

Ga : f ,M ?

/ (M ) M n

 

 

         

69
31 1 1

31 2 2

2 2

65 69

35
35

69 7 69 69 71 71 31 40
100

  

 1گضیٌِ 19

ؿَد، تِ ٍاکٌؾ ػَختي گَگشد  اکؼیذ( هی )گَگشد دیSO2ٍاکٌؾ آى تا گَگشد کِ هٌجش تِ تَلیذ هَسد اٍل ًادسػت. 

 هؼشٍف اػت.

 جفت ًاپیًَذی اػت.  4جفت پیًَذی ٍ  2هَسد دٍم ًادسػت. داسای 

 کٌذ.  هَسد ػَم ًادسػت. چَى آّي دٍ ًَع کاتیَى داسد، تٌاتشایي دٍ ًَع اکؼیذ تَلیذ هی

 ّای هختلف هتفاٍت اػت.  هَسد چْاسم ًادسػت. هقذاس آى دس لایِ

 

 3گضیٌِ 20

 هَسد الف دسػت. 

 جفت ًاپیًَذی اػت. 4داسای  2COجفت ًاپیًَذی ٍ  2داسای  COهَسد ب دسػت. 

 هَسد ج دسػت اػت. 

 هَسد ت ًادسػت. 

 

  3گضیٌِ 21

 داسد.  pH>7ؿَد کِ  تا حل ؿذى اکؼیذ ًافلضی دس آب هحلَل تاصی حاصل هی
 

 2گضیٌِ 22

x y x y

z z z


  1

 

ّا تشاتش اػت. تٌاتشایي ًؼثت آًْا دٌّذُ تا هجوَع جشم فشآٍسدُهطاتق قاًَى پایؼتگی جشم، هجوَع جشم هَاد ٍاکٌؾ

 اػت.  1تشاتش تا 

 

 2گضیٌِ 23

 هَسد اٍل دسػت. 

 ؿَد. ّا هی اکؼیذ هحلَل دس آب ػثة اص تیي سفتي هشجاى دی هَسد دٍم ًادسػت. افضایؾ کشتي

 هَسد ػَم دسػت. 

 تشاتش اکؼیظى اػت.  200هًََکؼیذ هَسد چْاسم ًادسػت. هیل تشکیثی ّوَگلَتیي تا کشتي

 

 2گضیٌِ 24

دٌّذ. دس تیي  سٍد کِ تیؾ اص یک ًَع کاتیَى تـکیل هی ّای یًَی ػٌصشّایی ػذد سٍهی تِ کاس هیگزاسی تشکیة دس ًام

 ػٌصشّای دادُ ؿذُ، هغ ٍ کشٍم تیؾ اص یک ًَع کاتیَى داسًذ. 

 

 3گضیٌِ 25

 ؿَد.  هی  ّای هَجَد دس ٍاحذ حجن کن تا افضایؾ استفاع اص ػطح صهیي، تؼذاد رسُ

) ) ) ) /   
4 6 4 6

1 4 2 3 3 1 4 1 5
1 2 4 4

 

 

  3گضیٌِ 26

  4گضیٌِ 27

 



 

 

x y

/
N O (g.mol )

/

  1 5 4
180

0 03
 

Nّای دادُ ؿذُ فقط جشم هَلی اػت ٍ دس هیاى گًَِ 180جشم هَلی تشکیة هَسد ًظش تشاتش تا  O2 تا ایي هقذاس   5

 هطاتقت داسد.  

 2گضیٌِ 28

 گاًِ ٍجَد داسد.  پیًَذ اؿتشاکی ػِ HCN  ٍCOدس ػاختاس لٍَیغ 
 

 4گضیٌِ 29

 گاصی ؿکل تَدُ ٍ دس هخلَط هایغ ٍجَد ًذاسد.  C200  ،Bًادسػت. دس 1گضیٌِ

 ؿَد.   آیذ ٍ اص هایغ خاسج هی تِ جَؽ هی C ،2ًادسػت دس حالت  2گضیٌِ

تش تش ٍ تٌاتشایي دسصذ آى تیؾّا تیؾ خاسج ؿذُ اص ػایش گًَِ 2کِ دس حالت  Cًادسػت. تؼذاد رسات  3گضیٌِ

 اػت. 

 دسػت.  4گضیٌِ

 

 2گضیٌِ 30

اػت،  dؿَد. ٍ تا تَجِ تِ آى کِ ػٌصش دػتِ  پش هی  d3الکتشٍى داسد ٍ قثل اص  2حذاکثش گٌجایؾ  s4صیش لایِ 

 اػت.  4ؿواسُ گشٍُ آى تشاتش تا تؼذاد الکتشٍى ظشفیت یؼٌی 

[Ar] d s
2 23 4 

 

 4گضیٌِ 31

 2p , 3pؿَد ٍ فقط صیشلایِ  پش ًوی  p4(1  ;l)اػت، تٌاتشایي صیش لایِ  30تش اص تا تَجِ تِ آى کِ اػذاد اتوی دادُ ؿذُ کن

 تشاتش اػت تا:   d3الکتشٍى داسد پش ؿذُ اػت. تٌاتشایي تؼذاد الکتشٍى صیش لایِ 12کِ دس هجوَع 

/ d
d
  

12
2 4 3 5

3
[Ar]پش تاؿذ، دٍ آسایؾ الکتشًٍی ًیوِ d3ٍ دس حالتی کِ صیش لایِ   d s ,[Ar] d s

5 1 5 23 4 3 4 

 تؼلق داسد.   25ٍ  24ٍجَد داسد کِ تِ ػذد اتوی 

 

 3گضیٌِ 32

دٍ ػٌصش فلَئَس ٍ کلش تِ صَست هَلکَل دٍ اتوی گاصی، تشم تِ صَست هَلکَل دٍ اتوی هایغ ٍ یذ تِ صَست هَلکَل 

 دٍاتوی جاهذ اػت. 

 

 3گضیٌِ 33

 ای تِ گاص ًجیة ّلین تؼلق داسد. ًقطِ -هَسد الف ًادسػت ایي آسایؾ الکتشٍى

الکتشٍى تِ  2ًافلض تَدُ ٍ تا گشفتي  Dٍ  2الکتشٍى تِ کاتیَى + 2فلض تَدُ ٍ تا اص دػت دادى  Aهَسد ب دسػت. چَى 

 ؿَد.  تثذیل هی 2-آًیَى 

تؼلق داؿتِ ٍ تٌاتشایي دس  pاػت ٍ تٌاتشایي ػٌصش هَسد ًظش تِ دػتِ  6هَسد ج ًادسػت. تؼذاد الکتشٍى ظشفیت تشاتش تا 

 جای داسد.  16گشٍُ 

دّذ.  تا اؿتشاک الکتشٍى ٍ تذٍى  اػت ٍ کاتیَى تـکیل ًوی 13هَسد ت دسػت اگش دس دٍسُ دٍم تاؿذ، ػٌصش تَس اص گشٍُ 

 دّذ.  سػیذى تِ آسایؾ گاص ًجیة تشکیة تـکیل هی

 

 2گضیٌِ 34

 ٍجَد داسد.  3s , 3p , 3dصیش لایِ  3( فقط  = n 3) دس لایِ ػَم 
 

 2گضیٌِ 35

 . یاتٌذ تا تـکیل کاتیَى تِ آسایؾ پایذاس گاص ًجیة قثل اص خَد دػت هی 13اغلة فلضّای گشٍُ اٍل، دٍم ٍ 
 

 1گضیٌِ 36

 تؼلق داسد. 15الکتشٍى ظشفیت داسد ٍ تِ گشٍُ  5تؼلق داؿتِ ٍ  pػٌصش سدیف اٍل تِ دػتِ 
 

 



 

 

Bآسایؾ الکتشًٍی ػٌصش سدیف دٍم تِ صَست  :[Ar] d s
10 1

29 3  اػت.  4

 2گضیٌِ 37

mol Mg N mol ion , molKCl mol ion

molMg N mol ion / ion
g Mg N

?ionMg N g Mg N molMg N mol ion
/

mol KCl mol ion / ion?ionKCl
/ g KCl

/ g KCl mol KCl mol ion

 


  

 


  

3 2

23
3 2

3 2
3 2 3 2 3 2

23

1 5 1 2

1 5 6 02 1010
100 1 1

1 25
1 2 6 02 1014 14 9
74 5 1 1

 
 

  7گضیٌِ 38

B O (s) Cl (g) BCl (l) O (g)]

B O (s) Cl (g) BCl (l) O (g)

[    

  

2 3 2 3 2

2 3 2 3 2

3
1 3 2 2

2
2 6 4 3

 

 

 4گضیٌِ 39

 اػت.   1ٍ ًؼثت آًیَى تِ کاتیَى دس ّش دٍ  AlPٍ فشهَل آلَهیٌیَم فؼفیذ  MgOفشهَل هٌیضین اکؼیذ 
 

  2گضیٌِ 40

 ػاصًذ. سا هی 2CDًافلض تَدُ ٍ تا تـکیل پیًَذ اؿتشاکی تشکیة هَلکَلی  C , Dدٍ ػٌصش . هَسد اٍل دسػت

 یاتذٍ. فقط تا اؿتشاک الکتشٍى تِ آسایؾ پایذاس گاص ًجیة تؼذ اص خَد دػت هی Aهَسد دٍم ًادسػت ٍ ػٌصش 

 هَسد ػَم دسػت.  

  هَسد چْاسم دسػت.

 

  ((موفق و پیروز باشید)) 
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